



В Москве проходят гастроли Красноярского краевого драматического театра им. А. С. Пушкина. В его гастрольной афише — пьесы, отражающие основные вехи биографии нашего народа, нашей страны. Так, спектакль «97» Н. Кулиша рассказывает о становлении Советской власти, о борьбе с кулачеством, а «Территория» (пьеса В. Токарева по одноименному роману О. Куваева) переносит зрителей в наши дни.

● Сцены из спектаклей «97» и «Территория».

Фото А. Мищенко и Ф. Губаева.

СОВЕТОМ КУЛЬТУРЫ 19 АВГ 1980

г. МОСКВА

